



В Беломорске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника внутренних дел

Следственным отделом по городу Беломорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, в вечернее время 06 октября 2013 года обвиняемый распивал спиртное у себя дома в городе Беломорске со своими родственниками. Во время застолья произошел конфликт, в ходе которого хозяин квартиры стал избивать своих гостей. Потерпевшие вызвали полицейских для того, чтобы утихомирить мужчину. Однако он не унимался и, когда стражи порядка прибыли по вызову, ударил одного из них кулаком в лицо. Впоследствии обвиняемый был задержан и доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676927>